

Țuca Zbârcea & Asociații a asistat OMV Petrom în două dintre cele mai importante tranzacții „verzi” derulate în România. Partenerii Cornel Popa, Silvana Ivan și Alexandra Pereș, precum și Nisa Jecu (Managing Associate), au coordonat echipa



**OMV Petrom a anunțat achiziția pachetului de 50% din cel mai mare portofoliu de proiecte eoliene din România și totodată achiziția integrală a societății ce deține cea mai mare rețea de stații de încărcare pentru vehicule electrice din România.**

Țuca Zbârcea & Asociații a oferit servicii de asistență juridică societății OMV Petrom în cadrul procesului de achiziție a unui pachet reprezentând 50% din Electrocentrale Borzești și a pachetului integral de acțiuni în societatea Renovatio Asset Management. Electrocentrale Borzești deține proiecte din surse regenerabile cu o capacitate de aproximativ 1 GW, din care 950 MW eolian și 50 MW fotovoltaic. Renovatio Asset Management deține cea mai mare rețea de încărcare pentru vehicule electrice din România, cu peste 400 de puncte de încărcare.

Asistența a constat în realizarea raportului de tip „*legal due diligence*”, precum și redactarea și negocierea documentelor aferente celor două tranzacții. Serviciile au inclus consultanța juridică în vederea definirii cadrului de cooperare între OMV Petrom și Renovatio cu privire la dezvoltarea de centrale fotovoltaice și eoliene în următorii ani.

Echipa de avocați a fost coordonată de **Cornel Popa** (Partener), **Silvana Ivan** (Partener) și **Alexandra Pereș** (Partener), precum și **Nisa Jecu** (Managing Associate).

Reamintim ca OMV Petrom, cea mai mare companie integrată de energie din sud-estul Europei, a anunțat la sfârșitul anului trecut ca va achiziționa de la RNV Infrastructure un pachet de 50% din acțiunile Electrocentrale Borzești, care deține proiecte din surse regenerabile cu o capacitate de aproximativ 1 GW, din care 950 MW eolian și 50 MW fotovoltaic. Proiectele vor fi dezvoltate, construite și operate în parteneriat cu RNV Infrastructure.

*Citește și:*

[→ Schoenherr asista Renovatio în parteneriatul cu OMV Petrom privind proiecte verzi. Monica Cojocaru, partener, coordonatoarea echipei: Aceasta tranzacție de referință va contribui la dezvoltarea infrastructurii de mobilitate electrică și a capacităților de energie regenerabilă ale țării](#)

OMV Petrom impreuna cu Renovatio planifica sa investeasca, pana in 2027, circa 1,3 miliarde euro, inclusiv finantare bancara, in surse regenerabile in Romania. Contributia OMV Petrom pentru achizitia si constructia acestor proiecte este estimata la pana la 350 milioane euro.

Finalizarea tranzactiilor este prognozata sa aiba loc in prima parte a anului 2024, dupa indeplinirea anumitor conditii.

Prin achizitionarea a 50% din cel mai mare portofoliu de proiecte eoliene din Romania, OMV Petrom completeaza portofoliul existent de proiecte fotovoltaice de 1 GW. Parcul fotovoltaic si cele patru parcuri eoliene vor fi construite in zona de nord-est a Romaniei. Conform estimarilor actuale, parcul fotovoltaic ar trebui sa furnizeze energie electrica sistemului energetic national de la inceputul anului 2024, in timp ce parcurile eoliene sunt estimate sa inceapa treptat productia intre 2025-2027. Proiectelor li s-a acordat deja acces la reseaua nationala de transport a energiei electrice.

Odata cu achizitionarea a 100% din actiunile Renovatio Asset Management, OMV Petrom va deveni cel mai mare jucator in domeniul mobilitatii electrice din Romania, adaugand peste 400 de puncte de incarcare noi la reseaua existenta. La sfarsitul anului 2023, reseaua regionala OMV Petrom numara aproximativ 270 de puncte de incarcare instalate, inclusiv prin parteneriate. Dezvoltarea retelei de mobilitate electrica se adauga eforturilor companiei de a contribui la decarbonarea transportului in Romania si in regiune.

**Țuca Zbârcea & Asociații** este una dintre cele mai mari societăți de avocatura independente din România, activând cu succes în toate domeniile dreptului afacerilor. De asemenea, este cea mai bine cotata firma de avocatura în directorul juridic Legal 500 EMEA, având prima poziție în majoritatea ariilor de practica analizate. În general, Țuca Zbârcea & Asociații este clasata în eșalonul superior al caselor de avocatura românești, fiind apreciata deopotriva de clienți și confrăți pentru capacitatea de a oferi soluții inovatoare, cât și practice în domeniul juridic.